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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES E ANÁLISE E JULGAMENTO DAS 
PROPOSTAS DE PREÇOS REFERENTES À TOMADA DE PREÇOS Nº 2021.10.04.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para a execução das obras de 
construção da Orla da Lagoa do Arão no Município de Farias Brito/CE, nos moldes do Contrato 
de Repasse nº 909454/2020/MTUR/CAIXA, celebrado com a União Federal, por intermédio 
do Ministério do Turismo, representado pela Caixa Econômica Federal, conforme projetos e 
orçamentos constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

12 de Novembro de 2021 
11h 
Prefeitura Municipal de Farias Brito 
Rua José Alves Pimentel, nº 87, Centro, Farias Brito/CE. 

Aos 12 de Novembro de 2021, na cidade de Farias Brito - CE, reuniu-se, em sessão pública, a 
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Farias Brito, nomeada pela 
Portaria nº 05110121/2021, de 04 de Janeiro de 2021, do Senhor Prefeito Municipal, sendo 
composta pelos membros Antônio Cardoso de Lima, Tiago de Araújo Leite e Rais Barbosa da 
Silva, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que 
fossem abertos os envelopes e analisadas as propostas comerciais das licitantes habilitadas 
referentes à Tomada de Preços nº 2021.10.04.1, cujo objeto é o supracitado, sendo elas: 
WERTON ENGENHARIA & ARQUITETURA LTDA., CONSTRUTORA PEDROSA LTDA. -ME, 
G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EIRELI, RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI, ECOS 
EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA. - ME, FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA, T. C. S. DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI, JAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI, N 3 CONSTRUTORA EIRELI, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, A.1.L. 
CONSTRUTORA LTDA. - ME, S.L. DE ALENCAR ENGENHARIA e FLAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS EIRELI, que não se fizeram representar, e ELETROPORT 
SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, neste ato representada por seu 
representante legal o Sr. Dival Teles Carneiro, inscrito no CPF nº 195.278.883-87. Fora 
destacado que as empresas S & T CONSTRU. E LOCAÇ. DE MÃO DE OBRA EIRELI - ME e 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI se fizeram presentes, representadas, respectivamente 
pelos Srs. Francisco Anivaldo Idalino Sales, inscrito no CPF nº 222.886.603-25 e João Cícero 
Boaventura, inscrito no CPF nº 820.111.923-15. Pontualmente às 11h, o Senhor Presidente 
declarou que estavam abertos os trabalhos, nomeando o Senhor Tiago de Araújo Leite para 
secretariar a presente reunião. Posteriormente o Senhor Presidente determinou que fossem 
abertos os envelopes de propostas de preços. Abertos os ditos envelopes fora efetuada a 
respectiva rubrica nas propostas por parte da Comissão e dos representantes legais dos 
licitantes presentes, sendo que o representante da empresa RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS }\.) 
EIRELI não rubricou todas as propostas. Concluído tal procedimento, o Senhor Presidente 'l..,,. 
informou aos presentes que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise junto às 
propostas de preços, a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o 
o petente resultado será publicado na Imprensa Oficial (Diário Oficial dos Municípios do 
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Estado do Ceará da APRECE - Lei Ordinária nº 1.331/2011), quando a partir da data da 
regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos. O 
Senhor Presidente destacou ainda, que os envelopes contendo as propostas comerciais das 
licitantes inabilitadas permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais 
estavam quando da sua apresentação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
determinou o encerramen~e para constar fora lavrada a presente ata, que 
vai assinada por mim ........................... , Tiago de Araújo Leite, pelos demais membros da 
Comissão de Licitação e pelos licitantes presentes. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 

Função Nome 

Presidente ntônio Cardoso de Lima 

Membro Tiago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 

Assinaturas dos Licitantes 

Item Nome Razão Social 

1 ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS 
CONSTRUÇÕES EIRELI 

2 S & T CONSTRU. E LOCAÇ. DE MÃO DE OB 
EIRELl-,-ME 

3 RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI 


